
On foot

Community Policing Survey 2024
Outcome 3: We have engaged and supportive communities 

Key issues

635 responses to 
the survey

The top three key concerns expressed in all 

council areas were antisocial behaviour, 

drugs and traffic/road safety issues.

There 
were

For the full report: https://www.nipolicingboard.org.uk/community-policing-survey

Was a 
mutually 
satisfactory 
solution 
achieved?

Involvement in local issues

           
   

                  
                

  

                    
  

                   
  

Awareness of local policing in…

            
   

             
   

        
  

                 
  

One quarter of respondent were 

involved with PSNI in seeking 

resolution to community issues.

Has community involvement changed?

                
                           

   

                
   

                      
   

What 
worked 
well?

What 
could be 
improved?

   

   

   

               

         

     

A vehicle

Community event or 

meeting
The media
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